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« Mamemamuxe JOJDKHO yYyumb euwje
C mou uesibo, YmMobbI MO3HaHUS
30echb ripuobpemaemsbie, 6bI51U
docmamoYHbIMU OJiIsi
06bIKHOBEHHbLIX MompebHocmeu
XKU3HUY.
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«CKka)xu MHe - U 51 3abyay. lNokaxu
MHe - U 51 3arnomMHro. [Jau MHe
delicmeosamb caMOMY - U 51

Hay4ycCb»

KoHopyuuu



PewweHue NMPaAKTUKO-OPUEHTUNPOBAHHbLIX 3aAa4 Ha
YPOKaX MaTeéMaTUukKn AOOJIXKHO UMEeTb KOHKPEeTHbIe
LeJin.

- HAYHUTbCA pellaTtb 3agaydn, C KOTOPbIMA KaXXObIN U3 HAC MOXET
CTOJIKHYTbCA B NoBCEAHEBHOU XU3HN,

- ONnpoBeprHyTb MHeEHue, 4TO HEe BCEM HYXHO YHUTbCA MaTEMATUKE,

- AoKasaTb, YTO MaTeMaTuKa Hy>XHa BCEM, YeM Obl YENOBEK HE
3aHMMancs, Kakom obl Npodeccnen He oBnagesan, rae obl He
yuuncs;

- roTOBUTbLCS K EanHomy [ocygapCcTBEHHOMY OK3aMeEHY, B KOTOPbIN
BXOOAT NPaKTUKO-OPUEHTUPOBAHHbIE 3a4a4M.



Tpu rpynnbl NPakTUKO-OPUEHTUPOBAaHHbIX 3a4a4
1 epynna-amo 3ada4u npoghopueHmMayuoHHO20 HarpaesieHusl.

MOXHO UCNoNb30BATb FOTOBbLIE 3a444YU, G TAKKE MOXHO npeaAnoXmuTb YHEHUKAM
CaMUM COCTABUTDL 3aAa4n AAGHHOIO HamnpaeJsieHu4.

1. Mama pelwmna npurotoBuUTb canaT 13 orypuos, NOMUOOPOB U
peguckn. Beca macca canara gomkHa coctaBuTb 400 . CKOMbKO HY>XHO
NonoXuUTb NOMUOOPOB, eCnNy Macca orypuoB coctaengdeT 150 r., a macca
peauckm B 2 pasa MeHbLLEe MacChl OrypLoB?

2. Xo3anka cobpana 17 kr 16510k. CKOMbKO MOSTy4nUTCS CBEXEBLIKATOrO
coka, ecrnm cok coctasnsaeT 80% OT Macchl Bcex A0roK?

3. Kynunu 15 kr rpyw. Ha komnot pewmnnun nctpatuts 40% Bce rpyL, a
OCTasribHOe NOoLWNO Ha BapeHbe. CKOMbKO Kr caxapa HY>KHO KynnTb Angd
BapeHbs, ecnu Ha 1 Kr ceexxunx rpyl Hy>Ho 800 r. caxapa?



Tpwu rpynnbl NPakTUKO-OPUEHTUPOBAHHbIX 3a4a4

2 rpynna - reomenpuyeckue 3anauvyu, CBA3aHHbIE C
XU3HbLO, C Npaknu4ecKou AesnesibHoChbLO YesioBeKa.

3apayda Ne1. Ha 6epery peku TpebyeTca noCTponTbL BOAOHAMOPHYHO
GaluHo ans cHabXeHusa Bo4ou ABYX cesl Tak, YToObl obuwasa annHa Tpyb oT
BoJOHanopHou baluHn 0o oboux cen bbifia HaMMEHbLLIEN.

3apava Ne2. HeobxoanMmo coeamHUTb LLIOCCEMHOM AOPOron, BKNoYas
NOCTPOMKY MOCTa Yepes peky, ABa cena. Kak gosmkHa nponTn aTa gopora,
YTOOLI NYyTb MexXAQy cenamu bbin KpaTyanLmnm.

3agayda Ne3. [NpsimoyronbHbIN NUCT XXecTn pasmepom aun b (a > b )Hago
BbIFHYTb B XXesiob ¢ kBagpaTHbIM cedeHmneM. NiccnegoBaTb, Kakon crb gaet
Xenob ¢ HanbosnbWNM 06BLEMOM.



Tpwu rpynnbl NPakTUKO-OPUEHTUPOBAHHbIX 3a4a4

3 rpynna - 3aAa4Yu cemeuHo - NPaKnM4ecKoro
coflepxaHua. Hanpumep, «ofH AeHb U3 XU3HU CeMbU>

3apaya Ne 1.

BornbHOMY nponncaHo fiekapcTBO, KOTOPOE HY>KHO nMnuTb No 0,5 1 3 pasa B
OeHb B TeyeHue 8 aHen. B ogHon ynakoBke 10 Tabnetok nekapctea rno 0,25 r.
Kakoro HanmeHbLUEro KormnmyecTsa yrnakoBOK XBaTUT HA BECb KYpPC NneYeHnsa?

3apaya Ne 2.

[TakeTuk coka ctouT 14 pybrien 50 koneek. Kakoe HanborsbLuee Yymcrno
NMakeTMKOB coka MOXHO KynuTb Ha 100 pybnen? (XsaTtut nin geHer Bure,
€CJIN OH 3aX04eT KYNnuUTb COK cebe 1 yrocTuTb NATepbIX ApYy3en; ecnu «aa», To
CKOJIbKO [ieHer y Hero octaHeTca?

3agaya Ne 3.
AHS Kynuna Mecs4HbIN Npoe3aHon dbunet Ha aBTobyc. 3a Mecsl, OHa
caenana 45 noes3gok. CKonbKo pybrnen oHa CoKoHOMUNa, ecrn npoesgHon
bunet ctout 750 pybrien, a pasoBas rnoesagka 25 pybnen? 28 pyonen?



Memoduka oby4yeHus1 peweHUro rnpakmukKo-
opueHmMupoeaHHbIX 3aday 8 Kypce MamemMamuku

K amanam pewieHuUss MOXXHO omHecmu.

1) aHanmMa TekcTa 3agauyu;
2) NnepeBo TEKCTA Ha A3bIK MaTeEMaTUKN;
3) yCTaHOBIIEHNE OTHOLLEHNN MeXAY OAaHHbIMU U
BOMPOCOM,;
4) cocTaBrieHUe MnraHa peLlleHus 3agavu;
5) ocyLueCcTBeHNE NraHa peLLUeHUs;
6) NpoBepPKa U OLEHKa pPeLleHns 3agauun.



Memoduka pabombi ¢ npakmuko-
opuUeHmMupoeaHHoOU 3adavdyel Ha KOHKPeMHbIX
npumepax

3apava 1.

Uepes 2 kpaHa 6ak HanonHsetcsa 3a 9 MuHyT. Ecnn Obl 6an OTKPLIT TONbLKO
nepBbIi KpaH, To 6ak HanonHucs obl 3a 36 MUHYT. 3a CKOJNbKO MUHYT HarofHUICA
Obl 6ak Yepes ogMH BTOPOW KpaH?

PaboTta Haa TeKCTOM 3aJayn.
3adaem soripocski:

UTo nponcxoguT B 3agade?
A3BECTHO N1 BpeMS 3a KOTOPOE HaMNomHAETCs 6aK C NOMOLLLIO ABYX KpaHOB?

C nomoLLbo NepBoro KpaHa?
C nomoLLb0 BTOPOro KpaHa?

Uepes BTOpoun KpaH bak byaeT HanonHATbCS 6onblue UM MeHblle OJEBATU

MUHYT?
Kakas yactb 6aka HanonHsaeTcs 3a 1 MUHYTY 2 KpaHamMu BmecTe?
Kakas 4actb 6aka HanomnHseTtca 1 kpaHoM 3a 1MUHYTY?
[lepeBog TeKcTa Ha MateMaTn4ecKkuin A3blK, yCTaHOBIEHNE COOTHOLLEHUN
MeXay AaHHbIMU N BOMPOCOM.



Coctasnisem Tabnuyy:

Bpems 3anonHeHusa baka | YacTtb 6aka HanonHsietca 3a 1

MWH.
1 KpaH 36 ?
2 KpaH ? ?
BMeEcCTe 9 ?

[load peLleHus

Kakasi yacTb 6aka HanomnHsetTcda 3a 1 MUHYTY 2 KpaHamu
BMecTe?
Kakas yactb 6aka HanosnHaeTcd 3a 1 MUHYTY nepBbiM KpaHOM?
Kakas yacTtb 6aka HanosnHdaeTcd 3a 1 MUHYTY BTOPbLIM KpaHOM?
3a Kakoe BpeMsi HanonHaeTcs bak 4yepes oauH 2 KpaH?



PelueHne B TeTpaam y4eHMUKOB AOIMKHO BbIMMSAETb creayoLwmumMm obpasom:

1
1:9 = o YacTb baka HanosnHaeTcs 3a 1 MUH 2 KpaHaMu BMECTE

1
1: 36 = 35 YacTb baka HanonHaeTcsa 3a 1 MUH NepPBbIM KPaHOM

1
— - — = E yacTb baka HanosnHseTcda 3a 1 MUH BTOPbIM KpaHOM

RN
|

1 12 (MUH) HanonHaeTcs 6ak O4HUM BTOPbIM KPpaHOM

OtBeT: 12 MUH

o OKOHYaHWIO peLLleHNs 3ada4m Aernaem NPoBEPKY U OLEHKY
peLLeHns 3a4aun, 3agaBas Takme BONpochl y4allMMcst:

UTO nokasanocb TPyOHbIM B peLleHun 3agadmn?
EcTtb nu gpyrne cnocobbl peleHna?
[MpuaymaTb NOXOXYI0 3agady npo 3anofnHeHne bacceunHa.



YauBneHue - aBuraTenb y4YeHus

UMeHHO yaAnBneHue Brie4YeT U MaHuUT, BegeT
AETEeU K «NosfeTy MbICnu n paHTasnmny, K
OTKPbITUIO, K O3apeHuro. He cyxoun pacuer,
He BepeHuLla OrpoMHbIX Ludgp, He
BbI3yOpeHHbIe npaBusia n Teopemsbl, a
yANBUTESIbHbIE 3a4a4YU — BOT, UTO HYXHO
ANSA 03apeHus.



